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1. Hvor tilfreds er du overordnet set med din nuværende bolig? 
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Meget tilfreds  30,2% 32,6% 25,4% 36,4% 33,3% 6,7% 48,9% 27,3% 20,6% 26,1% 20,0% 29,4% 41,7% 50,0% 20,0% 

Tilfreds  54,5% 57,0% 50,8% 54,2% 44,4% 64,4% 46,7% 54,5% 61,8% 69,6% 60,0% 52,9% 50,0% 37,5% 80,0% 

Hverken tilfreds eller utilfreds  10,2% 7,6% 14,6% 5,9% 15,9% 17,8% 0,0% 18,2% 11,8% 0,0% 15,0% 11,8% 8,3% 0,0% 0,0% 

Utilfreds 3,8% 2,3% 6,9% 1,7% 4,8% 11,1% 4,4% 0,0% 0,0% 4,3% 0,0% 5,9% 0,0% 12,5% 0,0% 

Meget utilfreds 1,4% 0,6% 2,3% 1,7% 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 5,9% 0,0% 5,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
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2. Hvor tilfreds er du med boligens indvendige standard? 
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Meget tilfreds 15,9% 20,9% 10,8% 22,0% 15,9% 2,2% 17,8% 11,4% 11,8% 26,1% 10,0% 0,0% 8,3% 37,5% 20,0% 

Tilfreds 50,3% 52,3% 44,6% 51,7% 50,8% 31,1% 46,7% 65,9% 52,9% 60,9% 45,0% 76,5% 50,0% 37,5% 40,0% 

Hverken tilfreds eller utilfreds 20,7% 16,9% 23,1% 17,8% 23,8% 40,0% 24,4% 15,9% 14,7% 8,7% 20,0% 17,6% 25,0% 25,0% 40,0% 

Utilfreds 11,7% 8,7% 20,0% 5,9% 9,5% 24,4% 11,1% 4,5% 17,6% 4,3% 20,0% 5,9% 16,7% 0,0% 0,0% 

Meget utilfreds 1,5% 1,2% 1,5% 2,5% 0,0% 2,2% 0,0% 2,3% 2,9% 0,0% 5,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
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3. Hvor tilfreds er du med udearealerne?   
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Meget tilfreds 28,4% 40,1% 29,2% 24,6% 19,0% 17,8% 22,2% 18,2% 41,2% 17,4% 20,0% 23,5% 25,0% 62,5% 20,0% 

Tilfreds 46,2% 42,4% 43,8% 51,7% 42,9% 37,8% 64,4% 56,8% 38,2% 52,2% 35,0% 41,2% 50,0% 37,5% 60,0% 

Hverken tilfreds eller utilfreds 15,9% 8,7% 17,7% 15,3% 23,8% 31,1% 8,9% 15,9% 17,6% 21,7% 15,0% 23,5% 16,7% 0,0% 20,0% 

Utilfreds 8,2% 7,6% 6,9% 7,6% 12,7% 11,1% 2,2% 9,1% 2,9% 8,7% 30,0% 5,9% 8,3% 0,0% 0,0% 

Meget utilfreds 1,4% 1,2% 2,3% 0,8% 1,6% 2,2% 2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,9% 0,0% 0,0% 0,0% 
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4. Hvor tilfreds er du med afdelingens fællesfaciliteter (f.eks. vaskeri m.v.)?   
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Meget tilfreds 18,1% 15,1% 21,5% 21,2% 12,7% 6,7% 22,2% 20,5% 20,6% 26,1% 15,0% 5,9% 8,3% 75,0% 0,0% 

Tilfreds 45,7% 52,9% 38,5% 46,6% 41,3% 48,9% 42,2% 52,3% 52,9% 47,8% 40,0% 17,6% 50,0% 12,5% 60,0% 

Hverken tilfreds eller utilfreds 16,7% 16,9% 17,7% 17,8% 22,2% 17,8% 11,1% 15,9% 8,8% 8,7% 20,0% 23,5% 16,7% 0,0% 20,0% 

Utilfreds 5,8% 2,9% 3,8% 6,8% 14,3% 4,4% 2,2% 6,8% 11,8% 0,0% 15,0% 5,9% 16,7% 0,0% 0,0% 

Meget utilfreds 1,4% 0,6% 0,0% 2,5% 3,2% 0,0% 2,2% 0,0% 2,9% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Jeg bruger ikke afdelingens 
fællesfaciliteter 

12,4% 11,6% 18,5% 5,1% 6,3% 22,2% 20,0% 4,5% 2,9% 17,4% 0,0% 47,1% 8,3% 12,5% 20,0% 
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5. Hvor tilfreds er du med trygheden ved at bo og færdes i området? 
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Meget tilfreds 34,4% 31,4% 26,9% 38,1% 34,9% 33,3% 64,4% 22,7% 17,6% 47,8% 25,0% 29,4% 58,3% 87,5% 40,0% 

Tilfreds 49,5% 56,4% 57,7% 50,0% 39,7% 55,6% 26,7% 50,0% 41,2% 39,1% 50,0% 52,9% 33,3% 0,0% 60,0% 

Hverken tilfreds eller utilfreds 10,6% 9,3% 8,5% 6,8% 17,5% 11,1% 6,7% 22,7% 11,8% 8,7% 15,0% 17,6% 8,3% 12,5% 0,0% 

Utilfreds 4,8% 2,3% 6,9% 3,4% 6,3% 0,0% 2,2% 4,5% 23,5% 4,3% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Meget utilfreds 0,8% 0,6% 0,0% 1,7% 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 5,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
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6. Hvor tilfreds er du med naboskabet/fællesskabet i afdelingen?   
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Meget tilfreds 17,9% 17,4% 17,7% 11,0% 14,3% 24,4% 40,0% 11,4% 5,9% 21,7% 25,0% 23,5% 16,7% 62,5% 0,0% 

Tilfreds 43,6% 46,5% 45,4% 47,5% 49,2% 42,2% 40,0% 43,2% 23,5% 39,1% 30,0% 29,4% 41,7% 37,5% 60,0% 

Hverken tilfreds eller utilfreds 31,5% 32,0% 33,1% 33,1% 31,7% 28,9% 15,6% 34,1% 50,0% 30,4% 30,0% 29,4% 25,0% 0,0% 40,0% 

Utilfreds 5,8% 3,5% 3,8% 5,1% 4,8% 4,4% 2,2% 9,1% 20,6% 8,7% 15,0% 17,6% 8,3% 0,0% 0,0% 

Meget utilfreds 1,1% 0,6% 0,0% 3,4% 0,0% 0,0% 2,2% 2,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 8,3% 0,0% 0,0% 
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7.  Hvis din afdeling skal forbedres, hvad vil så være vigtigt for dig? (sæt evt. flere krydser)   
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Forbedring af bygningernes 
generelle standard 

20,0% 12,2% 17,7% 28,0% 17,5% 33,3% 28,9% 22,7% 29,4% 13,0% 15,0% 11,8% 16,7% 12,5% 0,0% 

Forbedring af lejlighederne 
generelt 

30,2% 23,3% 37,7% 32,2% 27,0% 60,0% 13,3% 18,2% 38,2% 8,7% 45,0% 41,2% 33,3% 12,5% 20,0% 

Forbedring af badeværelser 28,8% 11,6% 64,6% 11,0% 11,1% 68,9% 24,4% 2,3% 44,1% 34,8% 25,0% 47,1% 33,3% 50,0% 20,0% 

Forbedring af køkkener 17,7% 19,2% 22,3% 6,8% 11,1% 31,1% 13,3% 15,9% 17,6% 21,7% 30,0% 29,4% 8,3% 12,5% 40,0% 

Flere klimavenlige løsninger der 
kan nedsætte forbruget af vand, 
varme, el m.v. 

42,0% 41,9% 43,8% 33,1% 36,5% 55,6% 40,0% 52,3% 38,2% 39,1% 50,0% 58,8% 50,0% 25,0% 40,0% 

Udvikling af udearealerne 18,2% 14,0% 19,2% 24,6% 23,8% 20,0% 17,8% 20,5% 2,9% 13,0% 30,0% 23,5% 8,3% 0,0% 0,0% 

Bedre fællesfaciliteter 11,1% 10,5% 7,7% 13,6% 14,3% 4,4% 11,1% 20,5% 8,8% 4,3% 25,0% 5,9% 16,7% 12,5% 0,0% 

Flere fællesaktiviteter 8,3% 11,0% 3,8% 10,2% 6,3% 4,4% 6,7% 13,6% 5,9% 13,0% 10,0% 11,8% 8,3% 0,0% 0,0% 

Tiltag som skaber mere tryghed i 
området (belysning, beskæring af 
buske m.v.) 

14,9% 17,4% 18,5% 16,9% 15,9% 6,7% 6,7% 13,6% 11,8% 13,0% 20,0% 17,6% 0,0% 0,0% 0,0% 

Jeg er tilfreds med afdelingen 
som den er 

12,4% 11,0% 11,5% 13,6% 20,6% 2,2% 11,1% 9,1% 11,8% 26,1% 15,0% 5,9% 8,3% 25,0% 20,0% 

Ved ikke 5,0% 12,2% 0,8% 1,7% 7,9% 2,2% 8,9% 2,3% 0,0% 4,3% 0,0% 5,9% 0,0% 0,0% 0,0% 

Andet: 20,5% 20,3% 13,1% 28,0% 14,3% 20,0% 20,0% 29,5% 23,5% 21,7% 15,0% 11,8% 50,0% 12,5% 20,0% 
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8. Hvor tilfreds er du med den hjælp du får fra ejendomskontoret?   
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Meget tilfreds 31,8% 33,1% 30,8% 36,4% 17,5% 24,4% 26,7% 29,5% 52,9% 43,5% 30,0% 23,5% 16,7% 87,5% 0,0% 

Tilfreds 42,3% 46,5% 43,8% 41,5% 34,9% 31,1% 48,9% 47,7% 29,4% 47,8% 45,0% 47,1% 41,7% 12,5% 40,0% 

Hverken tilfreds eller utilfreds 17,5% 14,5% 16,2% 12,7% 28,6% 35,6% 20,0% 18,2% 5,9% 8,7% 20,0% 29,4% 16,7% 0,0% 40,0% 

Utilfreds 6,7% 5,2% 8,5% 6,8% 14,3% 8,9% 4,4% 2,3% 8,8% 0,0% 0,0% 0,0% 8,3% 0,0% 20,0% 

Meget utilfreds 1,8% 0,6% 0,8% 2,5% 4,8% 0,0% 0,0% 2,3% 2,9% 0,0% 5,0% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 
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9. Hvor tilfreds er du med den service du får, når du henvender dig til Almenbos administration?   
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Meget tilfreds 27,3% 25,0% 32,3% 29,7% 17,5% 33,3% 24,4% 27,3% 38,2% 30,4% 25,0% 11,8% 8,3% 50,0% 0,0% 

Tilfreds 46,5% 46,5% 46,2% 47,5% 50,8% 35,6% 42,2% 54,5% 23,5% 52,2% 50,0% 64,7% 50,0% 50,0% 80,0% 

Hverken tilfreds eller utilfreds 21,6% 22,1% 20,0% 16,1% 20,6% 28,9% 33,3% 15,9% 32,4% 17,4% 25,0% 23,5% 25,0% 0,0% 20,0% 

Utilfreds 3,3% 5,2% 1,5% 4,2% 6,3% 2,2% 0,0% 0,0% 2,9% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 

Meget utilfreds 1,4% 1,2% 0,0% 2,5% 4,8% 0,0% 0,0% 2,3% 2,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
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10. Hvor tilfreds er du med de breve, beboermateriale m.v., du modtager fra Almenbo?   
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Meget tilfreds 26,0% 24,4% 34,6% 22,9% 17,5% 22,2% 22,2% 25,0% 29,4% 39,1% 20,0% 23,5% 25,0% 50,0% 20,0% 

Tilfreds 52,3% 54,1% 47,7% 53,4% 52,4% 48,9% 51,1% 63,6% 44,1% 56,5% 55,0% 70,6% 33,3% 37,5% 60,0% 

Hverken tilfreds eller utilfreds 19,4% 20,3% 14,6% 20,3% 28,6% 24,4% 24,4% 6,8% 26,5% 4,3% 25,0% 5,9% 33,3% 12,5% 20,0% 

Utilfreds 1,9% 1,2% 3,1% 2,5% 1,6% 2,2% 2,2% 4,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Meget utilfreds 0,4% 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 8,3% 0,0% 0,0% 
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11. Hvor tilfreds er du med den information du får på Almenbos hjemmeside?   
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Meget tilfreds 14,1% 14,5% 15,4% 11,0% 6,3% 11,1% 20,0% 13,6% 14,7% 34,8% 20,0% 11,8% 8,3% 25,0% 0,0% 

Tilfreds 40,1% 43,6% 40,0% 42,4% 42,9% 28,9% 35,6% 50,0% 38,2% 21,7% 40,0% 47,1% 25,0% 25,0% 20,0% 

Hverken tilfreds eller utilfreds 21,1% 23,3% 15,4% 19,5% 28,6% 26,7% 22,2% 13,6% 14,7% 17,4% 30,0% 29,4% 33,3% 12,5% 20,0% 

Utilfreds 2,3% 1,2% 2,3% 2,5% 4,8% 2,2% 0,0% 0,0% 8,8% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 

Meget utilfreds 0,1% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Jeg benytter ikke hjemmesiden 22,3% 17,4% 26,2% 24,6% 17,5% 31,1% 22,2% 22,7% 23,5% 26,1% 10,0% 11,8% 16,7% 37,5% 60,0% 

 

 

 

 

 

 

  



Almenbo – Beboertilfredshed                                                                                                                                      side 12 
 

 

 

12. Hvis ejendomskontorets service skal forbedres, hvad vil så være vigtigt for dig? (sæt evt. 
flere krydser)   
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Bedre muligheder for personlig 
betjening 

29,6% 35,5% 33,1% 24,1% 32,3% 37,8% 22,2% 21,4% 27,3% 9,1% 40,0% 23,5% 33,3% 12,5% 0,0% 

Bedre muligheder for telefonisk 
betjening 

31,7% 31,3% 31,5% 33,0% 33,9% 37,8% 33,3% 28,6% 24,2% 22,7% 45,0% 35,3% 16,7% 25,0% 20,0% 

Bedre opfølgning på aftaler/opgaver 26,5% 14,5% 25,8% 31,3% 38,7% 33,3% 35,6% 26,2% 15,2% 22,7% 35,0% 23,5% 66,7% 12,5% 40,0% 

Flere digitale 
selvbetjeningsløsninger 

18,5% 14,5% 19,4% 20,5% 21,0% 22,2% 20,0% 21,4% 18,2% 27,3% 10,0% 17,6% 16,7% 12,5% 0,0% 

Mere digital kommunikation på 
hjemmeside, e-mail m.v. 

14,3% 12,7% 20,2% 21,4% 12,9% 8,9% 8,9% 14,3% 12,1% 4,5% 15,0% 5,9% 8,3% 0,0% 0,0% 

Ved ikke 28,1% 31,9% 30,6% 30,4% 17,7% 22,2% 22,2% 28,6% 24,2% 31,8% 20,0% 23,5% 8,3% 75,0% 40,0% 

Andet: 9,3% 11,4% 5,6% 6,3% 11,3% 4,4% 15,6% 14,3% 18,2% 4,5% 0,0% 11,8% 16,7% 0,0% 0,0% 
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13. Din alder?   
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18-24 år 3,1% 1,7% 3,1% 3,4% 0,0% 6,7% 0,0% 9,1% 8,8% 4,3% 0,0% 5,9% 0,0% 0,0% 0,0% 

25-34 år 13,6% 15,7% 16,2% 8,5% 15,9% 17,8% 2,2% 6,8% 32,4% 13,0% 10,0% 5,9% 25,0% 0,0% 0,0% 

35-44 år 10,1% 13,4% 10,8% 6,8% 11,1% 6,7% 11,1% 6,8% 11,8% 8,7% 10,0% 0,0% 16,7% 0,0% 20,0% 

45-54 år 17,3% 11,0% 18,5% 22,9% 20,6% 22,2% 31,1% 9,1% 17,6% 8,7% 20,0% 11,8% 8,3% 12,5% 0,0% 

55-64 år 20,0% 22,1% 18,5% 17,8% 12,7% 26,7% 22,2% 27,3% 11,8% 26,1% 20,0% 29,4% 16,7% 12,5% 0,0% 

65 år+ 36,0% 36,0% 33,1% 40,7% 39,7% 20,0% 33,3% 40,9% 17,6% 39,1% 40,0% 47,1% 33,3% 75,0% 80,0% 
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14. Dit køn?   
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Mand 36,0% 36,0% 31,5% 31,4% 42,9% 28,9% 44,4% 54,5% 35,3% 26,1% 40,0% 35,3% 33,3% 25,0% 60,0% 

Kvinde 64,0% 64,0% 68,5% 68,6% 57,1% 71,1% 55,6% 45,5% 64,7% 73,9% 60,0% 64,7% 66,7% 75,0% 40,0% 
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15. Husstandens sammensætning? (husstanden omfatter de personer, der er CPR-tilmeldt på 
adressen)   
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Én voksen uden børn 53,4% 44,8% 56,9% 61,0% 55,6% 42,2% 20,0% 65,9% 79,4% 43,5% 40,0% 94,1% 75,0% 62,5% 60,0% 

Én voksen med børn 12,6% 15,7% 10,8% 11,9% 11,1% 20,0% 17,8% 9,1% 2,9% 17,4% 20,0% 0,0% 0,0% 12,5% 0,0% 

Par uden børn 20,1% 22,7% 16,2% 18,6% 20,6% 26,7% 28,9% 15,9% 11,8% 21,7% 30,0% 5,9% 8,3% 25,0% 40,0% 

Par med børn 10,7% 14,0% 10,8% 4,2% 12,7% 6,7% 28,9% 9,1% 2,9% 17,4% 10,0% 0,0% 8,3% 0,0% 0,0% 

Øvrige 3,1% 2,9% 5,4% 4,2% 0,0% 4,4% 4,4% 0,0% 2,9% 0,0% 0,0% 0,0% 8,3% 0,0% 0,0% 
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16. Hvor lang tid har du boet i din nuværende bolig?   
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Under 1 år 8,3% 6,4% 11,5% 10,2% 3,2% 4,4% 0,0% 9,1% 8,8% 8,7% 20,0% 11,8% 8,3% 25,0% 20,0% 

1-5 år 35,2% 39,0% 39,2% 30,5% 38,1% 35,6% 22,2% 27,3% 32,4% 52,2% 15,0% 47,1% 33,3% 37,5% 40,0% 

6-10 år 17,8% 12,8% 17,7% 21,2% 17,5% 37,8% 15,6% 22,7% 17,6% 21,7% 5,0% 5,9% 16,7% 12,5% 0,0% 

11-15 år 14,1% 12,8% 13,1% 16,9% 25,4% 8,9% 15,6% 15,9% 14,7% 13,0% 5,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 

16-20 år 6,3% 5,2% 3,1% 5,9% 3,2% 6,7% 13,3% 4,5% 14,7% 0,0% 10,0% 17,6% 8,3% 0,0% 40,0% 

Over 20 år 17,8% 23,3% 14,6% 15,3% 12,7% 6,7% 33,3% 20,5% 8,8% 4,3% 45,0% 17,6% 25,0% 0,0% 0,0% 

Ved ikke 0,5% 0,6% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,9% 0,0% 0,0% 0,0% 8,3% 0,0% 0,0% 

 


